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Botuucinums o0uwyro onuny eécex péoep u naouiaos
NOBEPXHOCHMU NPAMOY201bHO20 hapasiieslienuneoa,

eciu e2o uzmepernusa 10cm, 5cm, 4cm.
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EanHnma u3MepeHust

00BbEMa — Ky0 co cTopoHoii 1



O6bem NpamoyrosibHoro
napannenenuneaa
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V —o0b6wvem
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V =5cm-3cm-4dem = 60w’



V —o0b6wvem
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A

V =abc

a, b, c —uzmepenus

V=a-b-c



/b

— d —

a — OJIUHA
b — wupuna

C —6blcomda

O6bem NpamoyrosibHoro
napannenenuneaa

V —o0bwem

7V =abc

r — U3BMEPEHUA
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O6bem NpamoyrosibHoro

/‘“ napannenenuneaa
V —obvem
c=h
V =abc
7 ab=S§_

——"  V=Sc=Sh

S —naowaos ocHo8anus

h — evicoma V — Soh



Haumu 00vém npamoyzonvnozo
napasinenenuneoa, eciiu €20 usMepeHus

6cm, 3cm, 4dcme
V=a-:b-h;
V=63-4=72(cm’)




O6bem Kkyba

| V —o00wbem
/ V =abc
d

a=b=c

V =a-a-a="?

V=a



$opmyna obbema kyba

1

Ipumep

PeOpo ky0a paBHo 5 cm. Haliaure
o0beM.



4x5=20(cm’)
2 caoul

4x5=20(cm’)

3 ciou?

3 a
4x5=20(cm)
Bceco: V=a R b . h

4x5x3=60(cn’)



Haumu obvem gueyp

yAR 4




IIposepob ceb:si:
#1)V=1 4)V=18




(Coommonenns Meafcdy €()MHMWMM SHETCHILA GETHYR

g3 X1 000 000 000 M3>< 1_0|00 o X 1_0|00 ont? X 1000 g

<4 — —
+ 1000000 000 + 1000 + 1000 + 1000




Boinoarnum 3ClaClH1/l}Z.°
Ne 1.

Ucnons3ys gpopmyay V=S - h, HalinTe HEN3BECTHYIO
BCJIMYMHY:

Socn.(M?) 1,2 6 1.3
h (m) 4 0.6 | 0,2
V (M3) 4.8 3,6 | 0,26

Ne 2.,
Beipasurte B M
a) 2 am° = (2 : 1 .000) 3= 0,005 »*

6) 13 cm® = (13 : 1 000 000) m*= 0.000016 m*
B) 0,000297 km> = (297 - 1 000 000 000) M*=297 000 m*

3.




MareMaTn4eCKU TUKTAHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT

Ucnonn3ys gpopmyay V=S8 - h, Haii1nTe HEH3BECTHYIO

BeJHYHHY:
Socu.(m?)| 19 6 Socu.(m?) | 18 7
h (m) 4 0,3 h (M) 4 0.4
V (M3) 5.4 | 0,42 V (M3) 0,52 5,6

Beipasure B M>:

a)Sz[M3= a)4z(M3=
0) 16 cM = 0) 18 cM =
B) 0,000571 KM> = B) 0,000392 KM° =



lpoBepka. Cnanpg ana yunTtens.

1 BapuaHT {K} 2 BapuaHT

Ucnonn3ys gpopmyay V=S8 - h, Haii1nTe HEH3BECTHYIO

BeJHYHHY:
Socu.(M?)| 19 6 1,4 Socu.(m?) | 18 1,3 7
h (m) 4 0,9 0,3 h (m) 4 04 | 0.8
V(M) 76 5.4 | 0,42 V(M) 72 10,52 | 5,6

{2

Beipa3zute B M
a) 5 ov® = 0,005 m° a) 4 nv° = 0,004 m°

6) 16 cm® = 0,000016 v° 6) 18 cm> = 0,000018 m°
B) 0,000571 km® = 571 000 v’ B) 0,000392 kv = 392 000 v

3.



